

Февраль.

Играем о безопасности не забываем.

В феврале в нашем ДООУ прошёл ряд мероприятий по соблюдению мер безопасности при нахождении в помещениях детского сада, в музыкальном зале, на прогулке, в ходе занятий. С воспитанниками детского сада прошли беседы: «Играем о безопасности не забываем», «Не влезай на высокое», «Безопасность в нашей группе», «Где можно и где нельзя играть», «Правила безопасного поведения в детском саду». В ходе дидактической игры «Как избежать неприятностей» ребята закрепили полученные знания, и уже сами рассказывали о соблюдении мер безопасности. Ребята посмотрели мультфильмы из серии Азбука Безопасности от Аркадия Паровозова, Уроки осторожности от тётушки Совы «Игры во дворе», из серии «Смешарики» «Азбука безопасности». Для родителей были представлены консультации «Безопасность детей забота взрослых», «Это должен знать каждый».